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Meneaesd 1 Shsrenamuuiy 20 #/msa. IWemsddndufasy
MSNARDT 2 RTIPuvLLY 20 #/ms.. Tenmnsituthu

MsNeaeafl 3 sasiAuvuILtY 20 da/nsa. Temsfiutunanlet 10 %
MsNARDIT 4 ShsieuvuuLy 20 /e, Ienvnsitudhunasldi 20 %
MInAARsdl 5 SamAramuuty 30 f/mia. Iemnsisiaduiagy
MsNRaeafl 6 snsiAuuILtY 30 §/Asa. Tdemsfiutu

MsNARDIT 7 hsienuvuuty 30 /e, Ienvnsitudhunadldt 10 %
M5NARDT 8 SRsIPuvILLY 30 #/esa. Iemnsitudhunasldt 20 %
MsNAARe?l 9 SasiAramuuy 40 f/msal. Tdemnsifindusasy
M5NARDT 10 SMsIALMLILLY 40 /s, THenmsitutu

MsNAaed 11 SnsimnuvunLliy 40§/, Temsiutunasleth 10 %

ASNAADIN 12 FRTIAMUNULUY 40 §7/m5.4. Toomsiiutunaulati 20 %
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apauy nuiniluleRufauaud® il aaudunsalusmesi 6.5 Ulinweendiau
flazangluthlaisng1 3 fadnsudedns lulnsi 0.1 Tadnsusiodns wouluile 0.02 fadndy
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2.1 swnudainszunanmsingiugnaudideuasiaunussuainanelass
Huminady 6.00-6.25 N5 §1u7U 5,000 69 WnUanlunsedsauin 5 asiauns Wuian
1&Unm Wemnsdadusaguuariuiiy anntiudulataadeddunsedmaaesdiuamuis nseds
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A13797 1 USinaudngiu (%) Ysunadusiu (%) wagauyuevns (U1m/nn.) 38401913

usnzgns
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9113 dndagu (%) wanllanin 10% wanllin 20%
(%) (%)
Usua 3107 U3 31A7 Usua 3107
(%) (U m) (%) (U m) (%) (U m)
Yadu 2154in 20 712.6 20 712.6 20 712.6
it dsagu : . 10 150 20 300
ﬂ’]ﬂfﬁmﬁ@ﬂ drusudan 20 360 14 252 8.4 151.2
Uanedagn Ay 10 80 6 48 1.6 12.8
318z TlUshiu 35 210 35 210 35 210
ndivian ladsiind 10 250 10 250 10 250
tiifudie 30% 2 80 2 80 2 80
ANUTNI T 3 4 3 4 3 4
(Fungiioon)
37U - 100 1696.60 100 1706.60 100 1720.60
TUsfu (%) 30.41 29 29.57 28.19
éfuvlummi 21 16.97 17.07 17.21

(uw/nn.)
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WninifiuseTu (Daily Weight Gain; DWG, nsusaiu) Aeil

DWG (n$/3w) = (dwmiindaadegavineg - dimvdndanadesuiu )
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dnsnsasaAulnd g (Specific Growth Rate; SGR); tesiduaneiu

SGR = (In Wwitinuangavng — In Wwmtinyansusu) x 100
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aM51NSwaniiie (Feed Conversion Ratio; FCR)
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§951N1550A018 (Survival rate); 1Uasidus

Survival rate = F1uuUaEae  x 100
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